

Informace pro rodiče žáků, kteří od 1. 9. 2024 nastupují do 1. ročníku osmiletého studia

Třídní učitelky:

prima A – Mgr. Stanislava Kučerová

Kontakt: stanislava.kucerova@bisgymbb.cz

prima B – Mgr. Tereza Adolfová

Kontakt: tereza.adolfova@bisgymbb.cz

Úřední hodiny kanceláře o prázdninách

Červenec

1. 7. – 4. 7. 8:00- 11:30

8. 7. – 12. 7. z důvodu rekonstrukce kanceláře pouze po telefonické dohodě

29. 7. – 2. 8. 2024 8:00- 11:00

Srpen

26. 8. – 30. 8. 2023 8:00- 11:00 12:00- 14:45

V ostatních případech pouze po telefonické domluvě na tel. čísle 495 513 744. V celém objektu budovy budou probíhat stavební úpravy, které omezí vstup do budovy gymnázia.

Organizace školního roku 2023/2024

po 02.09.	Zahájení školního roku 8:00 mše svatá v kostele Nanebevzetí Panny Marie 9:15 třídnické hodiny
út 03.09. – st 04.09.	Adaptační kurz 1.G
st 04.09. – čt 05.09.	Adaptační kurz 1.H
čt 05.09. – pá 06.09.	Adaptační kurz 1.A
po 09.09. – út 10.09.	Adaptační kurz 1.B
po 28.10.	Státní svátek
út 29.10. – st 30.10.	Podzimní prázdniny
po 23.12. – pá 03.01.	Vánoční prázdniny
pá 31.01.	Pololetní prázdniny
po 24.02. – pá 02.03.	Jarní prázdniny
čt 17.04. – po 21. 04.	Velikonoční prázdniny
po 30.06. – po 30.06.	Ředitelské volno
so 28.06. – ne 31.08.	Hlavní prázdniny

Školní komunikační a evidenční systém

Evidenci docházky a známek studentů vedeme v prostředí školního systému **Bakaláři**. Oficiální komunikace školy s rodiči a žáky probíhá prostřednictvím aplikace **Komens**.

http://www.bisgymbb.cz/sites/default/files/dokumenty/bakalari_komens_manual_bigy.pdf

Rodiče dostanou do 30. 6. na mail, který uvedli na přihlášce a ze kterého vyplňovali dotazník, pokyny ke způsobu přihlášení do Bakalářů. Do překlopení školního roku, které proběhne na konci srpna, jsou nové třídy evidovány jako 0.A a 0.B.

Dalším komunikačním kanálem jsou **školní maily** učitelů a žáků. Žáci si své přístupy ke školnímu mailu, do školní sítě a do Bakalářů budou aktivovat při třídnických hodinách na začátku školního roku

Pro výukové účely využíváme prostředí **Microsoft Teams**. Po dobu studia mohou naši studenti využívat desktopové verze kancelářského balíku **Office 365** zdarma. Instalace je možná až na 5 zařízení.

http://www.bisgymbb.cz/sites/default/files/dokumenty/office_365.pdf

Smlouvy, školné

Podepsané smlouvy odevzdají žáci na začátku září svým třídním učitelkám. Předloží také vysvědčení z páté třídy.

Výše školného je stanovena na 9.600 Kč ročně. Tuto částku schvaluje Školská rada a Rada školské právnické osoby. Díky vybírání školného již několik let vyplácíme studentům na konci 1. a 2. pololetí jednorázová prospěchová stipendia.

Školné na BIGY – Právní úprava

Možnost zakládat církevní školy vyplývá z §8 odst. 6 školského zákona a možnost vybírat školné pak z §123 školského zákona (tj. zák. 561/2004 Sb.). O vybírání školného rozhoduje statutární orgán právnické osoby, která vykonává činnost školy – v našem případě tedy ředitel školy.

Pravidla pro vybírání školného

1. Školné se vybírá ve všech ročnících gymnázia ve výši **9.600 Kč** na školní rok, pouze v maturitních ročnících je kráceno na 7.200 Kč ročně (maturanti končí v květnu).
2. **Sourozenecké slevy:** Část školného je odpuštěno početným rodinám – konkrétně mají-li rodiny v našem souškolí další děti, pak za druhé dítě je školné sníženo na 50 % a za třetí a další děti je odpuštěno celé školné. Začátkem září Vám bude poslána zpráva s předpisem školného, ten prosím zkontrolujte a v případě nejasností se obraťte na naši ekonomku: pavla.volkova@bisgymbb.cz. **První platbu proveďte až po obdržení předpisu.**
3. **Termíny platby:** Školné prosím uhradte nejpozději do **30. 9. v daném školním roce** celé, nebo je možné hradit ho částečně, a to do 30. 9. první polovinu a do 28. 2. druhou polovinu. Je také možná úhrada měsíčními splátkami 800 Kč, platba za září a říjen do 30. 9. a pak vždy do posledního dne předcházejícího měsíce. Způsoby platby: doporučujeme bezhotovostně na účet 6643462329/0800, jako **variabilní symbol** prosím uvádějte **identifikační kód studenta**, který je v záhlaví smlouvy a bude uveden také na elektronické čipové kartě. Jako **specifický symbol** platby uveďte kód **111**. V bance je možné založit trvalý příkaz, tak aby platby probíhaly každý měsíc. Školné je možné také složit v bance na účet školy nebo zaplatit složenkou. Ve výjimečných případech je možné uskutečnit platbu v hotovosti do pokladny školy.
4. **V mimořádných případech**, hodných individuálního posouzení, může ředitel školy rozhodnout o **dočasném odpuštění** nebo snížení školného. K tomu je potřeba poslat žádost do konce září příslušného školního roku. Žádost adresovanou k rukám ředitele školy zasílejte na adresu: pavla.volkova@bisgymbb.cz.
5. **Školné je odpuštěno** těm, kteří prokáží, že pobírají **dávky v hmotné nouzi** dle zákona 111/2006 Sb. v platném znění. Bude posuzováno na každé pololetí zvlášť a bude nutné pobírání této dávky doložit k 30. 9. a 28. 2. probíhajícího roku (v kanceláři školy).

Čísla účtů rodičů

Pro případné **vracení finančních prostředků školou rodičům** (např. složíte-li peníze na zájezd, a pak se ho z důvodu nemoci Vaše dítě neúčastní) budou použita čísla účtů, ze kterých jsme obdrželi školné. V případě, že potřebujete užívat číslo jiné, zašlete jej na adresu ekonomky školy: pavla.volkova@bisgymbb.cz. Nezapomeňte uvést jméno, třídu a variabilní symbol Vašeho dítěte.

Celý článek najdete na webových stránkách školy: <http://www.bisgymbb.cz/pro-studenty-rodice/skolne>

Školní poradenské pracoviště

Na gymnáziu působí školní poradenské pracoviště, které se zabývá poskytováním podpůrných opatření pro žáky se specifickými vzdělávacími potřebami a sledováním a vyhodnocováním jejich účinnosti, prevencí školní neúspěšnosti; podporou vzdělávání a sociálního začleňování žáků z odlišného kulturního prostředí a odlišnými životními podmínkami; podporou vzdělávání žáků nadaných a mimořádně nadaných; průběžnou a dlouhodobou péčí o žáky s výchovnými obtížemi a vytvářením příznivého sociálního klimatu pro přijímání kulturních a jiných odlišností ve škole; včasnou intervencí při aktuálních problémech u jednotlivých žáků a třídních kolektivů; předcházením všem formám rizikového chování včetně různých forem šikany a diskriminace; vyhodnocováním účinnosti preventivních programů uskutečňovaných školou; poskytuje podporu a poradenské služby učitelům, žákům i zákonným zástupcům; spolupracuje se školskými poradenskými zařízeními.

Členy školního poradenského pracoviště jsou

výchovná poradkyně	Mgr. Michaela Čiperová	michaela.ciperova@bisgymbb.cz
školní metodička prevence	Mgr. Adéla Vachuška Pešová	adela.pesova@bisgymbb.cz
speciální pedagožka a etopedka	Mgr. Eva Horálková	eva.horalkova@bisgymbb.cz
spirituál	Mgr. František Filip	frantisek.filip@bisgymbb.cz
ředitel gymnázia a jeho zástupci		

Školní klub

Na naší škole funguje také školní klub. Jedná se o jakýsi nadstandard školní družiny v podobě speciální místnosti, kde mohou žáci trávit svůj volný čas. Klub je otevřen každé ráno od 7 do 8 hodin a každé odpoledne od 12:35 do cca 16 hodin. Naleznete v něm počítače s připojením k internetu, mnoho deskových a karetních her, pomůcky pro kreativní tvorbu, stolní fotbal a jiné. Žáci jsou po celou dobu pod dohledem vychovatelky. Na rozdíl od běžné družiny mohou žáci do školního klubu kdykoli přijít a také odejít. Součástí klubu je školní knihovna s možností výpůjčky literárních děl a studovna.

Každý rok nabízí školní klub velké množství volnočasových kroužků (sportovní, hudební či vzdělávací). Cena za kroužky je paušálně 400 Kč za školní rok, nehledě na to, kolik jich student navštěvuje. Nabídka kroužků se objeví koncem srpna / začátkem září na školním webu. Přihlašování bude probíhat elektronicky.

V letních dnech školní klub rozšiřuje svou činnost i na školní zahradu.

Konverzace v anglickém jazyce

Žákům prim nabízíme navíc nad rámec povinné výuky konverzaci v anglickém jazyce s rodilým mluvčím. Informace o přihlašování vám zašleme mailem. V případě velkého zájmu, který přesáhne kapacitní možnosti, bude rozhodovat pořadí přihlášek. Za návštěvu konverzace se bude platit příspěvek ve výši 400 Kč na školní rok. Výuka bude probíhat v odpoledních hodinách po skončení výuky povinných předmětů.

Učebnice a učební pomůcky

Žákům nižšího stupně osmiletého gymnázia poskytujeme učebnice zdarma, dostanou je na začátku školního roku. Výjimku tvoří učebnice a pracovní sešit na výuku anglického jazyka. Škola je objedná hromadně v knihkupectví OXFORD BOOKSHOP na Masarykové náměstí. Žáci na tyto učebnice dostanou během prvních dní ve škole slevové kupony, následně si učebnice individuálně se slevou zakoupí.

Požadavky na nákup sešitů a dalších pomůcek oznámí žákům na začátku září jednotliví vyučující.

Aktuální informace o organizaci školy, školní řád a ostatní dokumenty najdete na webových stránkách školy www.bisgymbb.cz. Tamtéž v posledním srpnovém týdnu rozvrh hodin na příští školní rok.

https://www.bisgymbb.cz/sites/default/files/dokumenty/skolni_rad_bghk_od_2022_01_09.pdf

https://www.bisgymbb.cz/sites/default/files/dokumenty/klasifikacni_rad_bghk_2022_01_09.pdf

https://www.bisgymbb.cz/sites/default/files/dokumenty/navod_na_pouziti_bigy_01_09_22.pdf

Pravidla omlouvání a uvolňování nezletilých žáků dle znění článku III. Školního řádu Biskupského gymnázia Hradec Králové

- Nepřítomnost žáka ve škole musí být písemně omluvena jeho zákonnými zástupci.
- Předem známou nepřítomnost omlouvají žáci nebo jejich zákonní zástupci předem. Žádají-li žáci o omluvu z jiných než zdravotních důvodů, musí se jednat o závažné důvody, které zákonní zástupci sdělí třídnímu učiteli.
- V případě pochybností může třídní učitel vyžadovat potvrzení od lékaře nebo jiný doklad odůvodňující nepřítomnost.
- Povinností žáka (jeho zákonného zástupce) je zajistit, aby jakákoliv **nepřítomnost žáka** ve škole byla oznámena třídnímu učiteli prostřednictvím webové aplikace Bakalářů **Komens** nebo **písemně v Omluvném listu do tří kalendářních dnů od jejího počátku**. Pokud nebude absence takto oznámena, může být považována za neomluvenou a třídní učitel si vyžádá zprávu od zákonných zástupců žáka, a to doporučeným dopisem do vlastních rukou. Nebude-li zákonný zástupce žáka s ukončenou povinnou školní docházkou na tuto výzvu reagovat do deseti dnů po doručení, přestává být takový žák žákem školy prvním dnem neomluvené absence.
- Žáci jsou povinni předložit svému třídnímu učiteli nebo jeho zástupci potvrzený omluvný list ihned po ukončení absence.
- **Žáci jsou uvolňováni z výuky jen na základě písemného dokladu** (viz www.bisgymbb.cz; Propustka pro odchod z výuky), který je v případě nezletilých žáků podepsán zákonným zástupcem.
- Na jednu vyučovací hodinu uvolňuje ten, který tuto hodinu vede. Nepřítomnost žáka zapíše do třídní knihy. Na dobu nejvýše tří pracovních dnů může uvolnit z vážných důvodů třídní učitel nebo jeho zástupce.
- Na dobu delší než 3 pracovní dny uvolňuje ředitel školy nebo jeho zástupce na základě písemné žádosti zákonných zástupců. Uvolnění musí doporučit třídní učitel.
- Všechna uvolnění a absence žáků musí být zapsány v třídní knize. V případě reprezentace školy, výměnného zájezdu atp. jsou žáci zapsáni do třídní knihy a zameškané hodiny se jim nezapočítávají do součtu zameškaných hodin.